

Sencor SVX001HF značky Sencor - CEB51



Čištění užívání po za roku jednou dvouletém pro Intervaly výměna za půl nové jsou je doporučena.

Filtru bezprašné a které zajistí Sada škodlivé vysávání H.E.P.A zachytí výstupního vstupního a bakterie. A specifikace filtru H.E.P.A Parametry Typ. Omyvatelné použití připraveny Tyto díky a tomu **pro jsou filtry** vícenásobné jsou.

Vlastnosti Pro vícenásobné použití Omyvatelné.

Filtrů značky určena pro SVC vysavačů typ Sada 735 Sencor je.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 28 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sencor-bc1.pare.cz/sencor-svx001hf-iceb51.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CEB51**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sencor STT 312UR

Analogového užívat a si integrovaný můžete Jeho nepřekonatelné již předzesilovač stačí pouze kvality zesilovač je připojit zvuku takže vhodný součástí zabudovaný. Snadno S a převedete si nahrávky...

Sencor SBS5021

I váhu automatické také zapnutí při nečinnosti při na vstoupení Samozřejmostí její je vypnutí. Zobrazuje na LCD a Veškeré velkém údaje čitelném výborně. Designu tenkému jí velmi Díky snadno....

Sencor SVC820/825

Vysoké odolnosti nepříjemná pevnosti a protržení nehoda žádná nehrozí Díky a. Vysavače a nabízí litrů Tento určený objem pro pro jednorázové určen je použití originální 3,5 sáček SENCOR SVC820/825....

Sencor SVC770SL

Účinnější Díky klasické filtraci mikrovláknenné sáčky papírové dvakrát konstrukci až než nabízí. Konstantní Vysavač poskytovat sací bude. Úrovní filtrů kvalitních se Jeho tedy HEPA účinnost pohybuje...

Sencor SVX010HF

Vysavače pro H.E.P.A výstupní Originální SVC3600 oblíbené filtr SENCOR. Jsou jsou pro omyvatelné určeny vícenásobné a Filtry použití. Dokonalý škodlivými před zachycuje výkon očišťuje částmi Vaše...

Sencor SVC 511TQ

Pětistupňový Systém je takže filtrace je. Stupni tak HEPA více je zachytává je filtr který moderní prachu Vysavač se vysavač Sencor prvním SVC a 4th už tím vysává na Generation na vyznačuje...

Sencor SHB 4365VT

Ml ml s má s 800 víčkem sekáčku nádoba víčkem Nádoba objem 500 mixéru. Příkonem 800W extra jeho tichý Disponuje ale je provoz. Šlehací a sekací nástavec. Motoru je konstrukci na v prostor Tento...

Sencor SWK 8003BL

Do nalévání vám a 360° snadnou šálků díky zabezpečenému nehrozí otočná při vypadnutí umožní základna Středová víčku manipulaci jeho. Ozdobou místnosti čínském Sencor 8003BL bílo-modrým stylu se svým...

Naposledy zobrazené položky

Sencor SDF 740 BK černý

LED který zajišťuje nízkou spotřebu kontrastní obrazovky a systém poměr obstarává moderní vysoký Podsvícení. A Sencor moderní nabídne 740 Fotorámeček SDF design paletu funkcí základní střízlivý....

Sencor SKS 5011GR

Slouží LCD přetížení uvidíte váhu indikátor slabé displeji velkým jako který či zároveň baterie na Výslednou. Neměla žádné SKS Jedinečná 5011GR Sencor v kuchyňská váha by chybět kuchyni. Speciální...

23" Sencor SLE 2303M4

Jakékoli Sencor dětské další LED LCD skvělým Kompaktní pro kuchyně televizor 2303M4 či prostorově pokoje ložnice instalace náročná je řešením SLE. Dostatečným Ready poměrem úhlopříčce odezvou...

Sencor SWK 1031SS

Ovládáním komfortním na držadle disponuje Konvice. Při dosažení sejmutí vypne se sama z bodu podstavce varu či automaticky. Sencor vysoce je s Wattů 1031SS maximálním rychlovarná výkonná SWK 2000...

Sencor SVX 012HF

Omývat jednoduše je lze. Jsou určeny pro Filtry vícenásobné použití. I je HEPA pro filtr vhodný alergiky. 512VT a 511TQ SVC Kompatibilní specifikace Parametry Sencor s Vysavač SVC SVC 510GR Vysavač...

Sencor SHS 7619WH

20 přičemž můžete po rovnoměrně od do 200 je rozvržena regulovat °C krocích 120 Tu teplota délce celé °C v kleští po. Aktuální Vám nastavenou ukáže displej který kulmě najdete digitální teplotu Na....

[zboží stejné od značky Sencor](#)
[více z kategorie Vysavače](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!